



Menighedsrådsmøde

Tirsdag d. 10/10 2017, kl. 19,00
Selsøvej 4 A, i salen, 4050 Skibby

Referat:

Deltagere:	
Fraværende:	Afbud fra Pernille.

1. Godkendelse af dagsordenen.
2. Meddelelser fra:
 - i. Formand: Byens forskønnelse – ide til projekt: lys på kirken. Jul i Sognegården, Gitte ønsker mulighed for kirkebil. Gitte ønsker eget dankort.
 - ii. Sognepræst: intet nyt.
 - iii. Kasserer:
 - iv. Kirkegårdsudvalget/kirkegården: Hækkene er plantet. OK.
 - v. Kirkeværge/Kontaktperson: Minikalendere er bestilt. André er klar igen efter kort sygemelding.
 - vi. Aktivitetsudvalg og aktuelle udvalg: Koncertforslag fra Betina og fra Birgit.
3. Kvartalsrapport 3 kvartal: Kvartalsrapporten blev gennemgået og godkendt.
4. Endeligt årsbudget 2018: Gennemgået og debatteret.
5. Revisionsprotokollat:

Revisions protokollat: Menighedsrådet vil inden udgangen af året 2017 kigge på, om det vil give mening at arbejde med flere momskoder, på områder, hvor vi i dag ikke har differentieret moms

Verner taler med NK om muligheder for differentieret moms.

Menighedsrådet har været i dialog med Provstiet / Stiftet vedr. underskuddet på driftsrammen i 2015. Det har vist sig, at menighedsrådet kan hjemtage et restbeløb på lån vedr. anlægsprojekt fra 2015, som forårsagende underskuddet.

Med hjemtagelsen af den resterende del af lånet i 2017 bliver økonomien på Skibby kirkekasse genoprettet.

Verner taler med NK om hjemtagelse af sidste del af lån.

6. Overgang til nyt lønsystem: bliver indført pr. 1/1 2018.
7. Lørdagstjenester: forslag til brev til provsten. Sendes med foreslåede ordlyd.



8. Eventuelt: Hjertestarter er med god kampagnepris inkl. skab. Til udvendigt ophæng. Vi undersøger pris. Næste møde skal punkt med om menigheds møde.

Skibby Menighedsråd den 10/10 2017, Dan Koch, formand.

Hermed Dan B.
[Signature]

Mødere jensen g. Sundt
Povl Palle Vægh
[Signature]